

家国同辉 遇见赤壁

——赤壁市国庆黄金周系列文旅活动精彩回眸

茶韵赤壁

1 万人畅饮青砖茶 沉浸体验穿越旅

品一品青砖茶的醇厚甘香，听一听三国古战场的猎猎风声，赏一赏陆水湖风景区的秀美风光……这个“十一”黄金周，赤壁市提前策划、精心烹制了一场茶文旅盛宴，通过丰富多彩的特色活动，解锁一系列文旅新场景、新业态，向国内外游客展示赤壁魅力，引来络绎不绝的游客。

“十一”假期，赤壁市呈现出欢乐祥和的国庆氛围，文旅市场供需两旺，繁荣有序。数据显示，截至10月7日，赤壁市共接待游客87.41万人次，较去年同比增长31.01%；实现旅游总收入5.2772亿元，较去年同比增长30.84%。A级旅游景区共接待游客40.09万人次，综合收入2.993亿元，较去年同比分别增长30.71%、31.02%。



国家一级演员同演“文化大戏”



游客畅饮青砖茶



羊楼古街人潮涌



沉浸体验古战场



景区解锁新玩法



赤壁籍返乡人员参观企业

家国同辉 遇见赤壁

——赤壁市国庆黄金周系列文旅活动精彩回眸

茶韵赤壁

1 万人畅饮青砖茶 沉浸体验穿越旅

想象一下：万人齐聚一堂，人手一杯赤壁青砖茶，那茶香缭绕，仿佛穿越时空，带你梦回昔日茶马古道的繁荣与宁静。

9月30日至10月7日期间，赤壁市举办“茶韵赤壁 爱上赤壁青砖茶”万人畅饮促消费活动，为游客开启全方位的沉浸式茶文化之旅。

活动在两大广场（人民广场、高铁北站广场）、三个景区（三国古战场、陆水湖风景区、羊楼洞古镇）同步开展，邀请市民游客现场免费品饮体验。现场还设有产品展示展销、特色地点打卡、游戏互动抽奖、创意礼品赠送、赤壁宠粉优惠券、消费满减优惠等形式多样、喜闻乐见、接地气的活动，让市民游客都可以无门槛地轻松参与其中。

10月1日，赤壁市人民广场，浓郁的茶香沁人心脾，慕“铭”而来的市民游客围坐一团，举杯品味青砖茶，学习茶道知识，交流品茶心得。现场，无论是参展的茶商茶人，还是

是参观的市民游客，都有不少年轻的笑脸，展区布置、展销产品也多了许多个性化、多元化的时尚元素。

据悉，万人畅饮促消费活动是国庆期间赤壁文旅的“重头戏”，旨在让广大市民和游客现场零距离感受赤壁青砖茶的独特魅力，让他们“看得见、喝得到、买得上、带得走”赤壁青砖茶，真正让赤壁青砖茶走向百姓的茶桌和餐桌。

“赤壁是中国茶文化的重要发源地之一。举办万人畅饮活动，不仅是对赤壁青砖茶品牌的一次盛大推广，更是对中华茶文化的一次深情致敬。”9月30日，活动在赤壁市羊楼洞古镇鸣锣开市，中国外文局文化传播中心茶推广执行主任、中国茶叶学会副理事长、万里茶道协作体副主席蔡军说。

据初步统计，在“十一”国庆黄金周期间，参与“茶韵赤壁 爱上赤壁青砖茶”万人畅

饮促消费活动的茶企，线上及线下销售额累计超2000万元。

羊楼洞古镇见证了茶叶贸易的繁荣，这里的每一砖、每一瓦，都诉说着茶的故事。“十一”黄金周，纷至沓来的各地游客在古风古韵的羊楼洞品尝赤壁青砖茶，体验羊楼古风，尽享悠闲美好的惬意假期。

“人流量比平时多好几倍，茶产品的成交量也翻番了，一天销售额两三千元！”在古镇的亿丰和号门口，橙红透亮的茶汤，独特的色香味吸引了众多游客前来品茶，店主游志刚边忙着招呼客人边乐呵呵地介绍。

国庆期间，赤壁市还举行“月夜羊楼 茶道传奇”夜游文旅活动。优雅的演员们身着特色服饰，轻踩音乐节奏而来，用欢快灵动的舞姿和娴熟的演绎，拨动着人们的心弦。在璀璨灯火的映衬下，游客们于缥缈间感受历史，于市井间触摸文化，于灯影间穿越时



空，互动式体验文旅新场景、新业态，沉浸式体验穿越之旅。

千年青砖茶味香，万里茶道古韵长。数据显示，截至10月7日，羊楼洞古镇已服务国内外游客近14万人次，单日最高游客总数近3万人次。

“我们已经收到一个300万元文旅产品联合的一个订制单，希望能够把我们赤壁青砖茶，结合文创产品，更多地推向一些窗口性的渠道和门店。”湖北省茶业集团总经理、湖北省赵李桥茶厂董事长金莉说。



文旅融合发展注入新活力。

“通过活动，我们想进一步地记住赤壁、宣传赤壁，与赤壁的发展相伴相随。这次将中国老年艺术团的创作基地落在赤壁，以后一定会常来常往。”中国老年艺术团团长宋官林说，赤壁既有丰厚的历史又有崭新的未来，有厚度的赤壁在新时代的发展进程中，显示出像长江水一样蓬勃的力量。

此次“家国同辉·遇见赤壁”系列活动不仅带来一场精彩绝伦的艺术盛宴，更是对赤壁城市形象的展现和传承，彰显了文化润农、文旅融合发展的美丽愿景，必将在赤壁未来发展史上留下浓墨重彩的一笔。

金秋来赤壁，“文”风而起。“十一”黄金周期间，以三国文化旅游闻名的赤壁古战场景区人气爆棚，在主题真人实景演绎《赤壁风云》中领略大江东去浪淘尽的雄宏意境，在凤雏庵“千年说赤壁”情景剧中感受三国文化魅力，在古战场陈列馆“文墨千年，手抄诗韵”中体验经典的力量，在“咚咚咚”的

战鼓声中观看“赵子龙救主”……浓浓的文艺氛围和互动体验，让游客沉浸其中，流连忘返。

在赤壁市图书馆组织开展“向国旗敬礼”系列活动、“国庆节”系列阅读推广活动，开设“千里江山”叶画艺术展；在赤壁市体育馆举办“决战赤壁”主题街舞比赛，吸引来自周边县市街舞爱好者200余人参赛；组织红色文艺轻骑兵赴陆水湖街道玄素洞村、赵李桥镇等地开展惠民演出……黄金周期间，10余场形式多样的文化惠民活动，让市民不出远门也能享受到多彩文化盛宴。



生活条件，鼓励他们返乡就业创业，共同推动赤壁市的经济社会发展。

“我们的大美赤壁，山好水好人也好，希望赤壁发展得越来越好。”参加“遇见赤壁 就业无处不在”包车活动回家的返乡人员邹海霞感叹，左手边是父母，右手边是公婆，后面是同学，前面是儿女，怎么不愿意回来呢，真心念念都想回来！

据统计，9月27日至9月30日，赤壁市先后两次接回返乡人员278人，送返粤人员206人。目前已开展一场国庆助力团聚活动，愿意回乡就业人数76人，25人有购房打算。



赤壁接在外务工人员回家团聚